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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada 

no dia 08 de Novembro de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Paulo Ricardo Bonfim,  

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento. Observada a 

ausência do Vereador NIldo da Silva Souza, e  Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA,   que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM 

DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido 

O parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação  do Projeto de Lei nº 

37/2022, de 14 de Outubro de 2022, de autoria do Poder Executivo, “Que Estima a 

Receita e fixa a Despesa do Orçamento Anual do Município de Igrapiúna para o 

exercício financeiro de 2023, e determina outras providências em discussão O 

Vereador Luiz Campos saudou a todos, disse que vai procurar o adovgado para fazer 

emenda pra incluir o novo cemitério, disse que o cemitério o muro não desabou porque 

foi construido por tijolo. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido O parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Contas,  do Projeto de Lei nº 37/2022, de 14 de Outubro de 

2022, de autoria do Poder Executivo, “Que Estima a Receita e fixa a Despesa do 
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Orçamento Anual do Município de Igrapiúna para o exercício financeiro de 2023, e 

determina outras providências em discussão não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido O parecer da Comissão de Saúde, 

Obras e Serviços Públicos,  do Projeto de Lei nº 37/2022, de 14 de Outubro de 2022, 

de autoria do Poder Executivo, “Que Estima a Receita e fixa a Despesa do Orçamento 

Anual do Município de Igrapiúna para o exercício financeiro de 2023, e determina 

outras providências em discussão não houve manifestação e em votação foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida foi lido O Projeto de Lei nº 37/2022, de 14 de Outubro 

de 2022, de autoria do Poder Executivo, “Que Estima a Receita e fixa a Despesa do 

Orçamento Anual do Município de Igrapiúna para o exercício financeiro de 2023, e 

determina outras providências em discussão O Vereador Neilton saudou a todos falou 

que anualmente o orçamento chega a essa casa pra ser votado até o dia 31 de 

dezzembro do ano em curso, aonde temos tempo de fazer algumas alterações 

juntamente com a equipe técnica da prefeitura ou seja secretários e ate mesmo o 

gestor, e o prefeito salientou que tem recurso para fazer o cemitério que juntamente 

com a sociedade irá realizar uma audiência pública para tratar desse assunto. ainda 

em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse 

fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Neilton José mencionou 

sobre o resultado da eleição a nível estadual e a nível federal salientando que quem 

perdeu chora, quem ganhou comemora, e nos debates dos candidatos faltou proposta, 

uns fugiram do debate, falou que o governo tem que da sustentabilidade aos prefeitos, 

a exemplo de mudança na regulação salientando que o estado está matando as 

pessoas, falou do novo governador incentivar a educação para que possa exisitir novos 

médicos tudo influenciará na diminuição de pessoas com enfermidade grave, logo após 

falou sobre o hospital de base de Itabuna que é referência , e atende pessoas de varias 

cidades tanto no entorno de Itabuna como do Baixo Sul e outras, mencionou também 
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que Pirai do Norte menor do que Igrapiúna tem recebido recurso maior do que nosso 

município, e que acompanhou o atual governador porque do nosso gestor em 

consideração ao mesmo. Logo a seguir o Vereador Wellington saudou a todos 

enfatizando que sempre é bem recebido nas comunidades, principalmente nas rurais, 

agradeceu a gestão por desempenhar seu papel nas estradas rurais,  em seguida 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa melhorar a estrada de Maceda que da acesso a comunidade do Espólio, 

outro ofício melhoria na Ponte de Epifanio com colocação de manilhas para aumentar 

a largura que da acesso a várias comunidades Itamarati e outras regiões, Implantação 

da placa de identificação das localidades do Bom Viver, Riachão, Dina, entre outras, 

outro ofício solicitando a construção de um Ponto de ônibus na Zona do Bombaça. 

Outro ofício e solicitando melhorias na Ladeira próximo a Fazenda de Kelly , e agradece 

a gestão pela desbera das estradas. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a 

todos, e se deportando ao Vereador Neilton, disse  que está na politica pra dá o melhor 

pra o município e para as comunidades, e solicita ao presidente qe encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para levantar o muro na fonte da Ponta, outro ofício e para 

a secretaria de saúde colocar WIFI no hospital para facilitar contato de 

acompanhamente a se comunicar com familiares, e que a gestão envie respostas das 

nossas reinvindicações,  outro ofício para infra para fazer reparo na Ponte das Pedras, 

outro ofício solicitando do gestor, onde o nosso prefeito que é vice presidente do 

CIAPRA, que possa está lembrando ao governador eleito após a posse,  a construção 

do Hospital do Baixo Sul e melhorias na regulação, outro ofício e solicitando da 

secretaria de infra estrutura que faça reposição de lâmpadas na iluminação da Fazenda 

Fé em Deus e o Bom Jardim que se encontra com vários refletores queimados. Em 

seguida o Vereador Luiz Campos falou sobre estradas em consertar os atoleiros, falou 

novamente sobre o cemitério demonstrando sua preocupação, falou sobre a árvore em 

frente a Secretaria de infra estrutura, que a qualquer momento pode causar um 
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acidente, pois encontra-se em cima da linha, em seguida solicitou do presidente da 

casa que envie um ofício a secretaria de infra estrutura para que seje podado os galhos, 

da árvore em frente a secretaria de infra estrutura, para não danificar a rede de energia 

que fornece para o  hospital, Cachoeirinha, Ilha da Barreta entre outros. Em seguida o 

Vereador Percivaldo Robélio saudou a todos, solicitou do presidente que envie um 

ofício para a secretaria de infra estrutura para que possa colocar postes de eucalipto 

no Bom Jardim de Perinho ao Porto onde tem Igreja Assembléia, moradores, tem o 

pessoal que trabalho na madrugada fazendo azeite, pescadores, sempre utiliza o trajeto 

de madrugada ou pela noite, outro ofcio para secretaria de saúde, onde esta sendo 

bastante cobrado o atendimento médico na Pescaria de 15 em 15 dias , e um 

fisioteprauta para atender no Timbuca, voltando as eleições disse que não votou em 

Jeronimo não porque de Lula e sim porque de Jeronimo mesmo , pór ter voltado em 

Vagner e em Rui, e durante esses anos deu um avanço principalmente na construção 

de vários hospitais e policlínicas.  O Vereador Neilton disse que fica com a bandeira 

das cobranças, falou se não houvesse tanto desvio as estruturas seriam outras , e que 

esta precisando muito e de politicas sociais e incentivo. E nada mais havendo a tratar, 

foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 11 h 11 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, 

para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente 

assinada pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 08 de Novembro de 2022. 


